

奖级和奖金设置调整 浮动奖奖金特别规定同时启动

超级大乐透新规则正式实施

2月2日上午,国家体育总局体育彩票管理中心发布《关于变更中国体育彩票超级大乐透游戏规则及实施浮动奖奖金特别规定的公告》,公告显示,自第19019期(2019年2月18日20:10开售,2月20日开奖)起,变更超级大乐透游戏规则,若第19018期计奖后超级大乐透奖池高于15亿元,则同步实施浮动奖奖金特别规定。

此次超级大乐透规则变更,主要对奖级和对应的中奖条件、部分奖级的奖金,以及追加投注的奖金分配等方面进行了调整。

同步实施的浮动奖奖金特别规定,对一等奖和二等奖的奖金分配做了临时性的规定。

调整奖级

奖级由6个增加至9个

新规则保持13个中奖条件不变。将原规则6个奖级调整为9个奖级,其中一、二等奖为浮动奖,三至九等奖为固定奖。

其中,一、二等奖的中奖条件保持不变;固定奖由3个奖级调整为7个奖级,原规则中的三等奖、四等奖、五等奖,分

别拆分为新规则中的三等奖和四等奖、五等奖和六等奖、七等奖和八等奖,六等奖调整为九等奖。

调整奖金

部分奖金有所提升

浮动奖奖金方面,将原规则一、二、三等奖占浮动奖奖金的75%、18%、7%的分配比例,调整为一、二等奖占浮动奖奖金的78%、22%。

一等奖奖金分配上,将原规则1亿元以下、1亿元(含)至3亿元、3亿元(含)以上3个分配条件调整为1亿元以下、1亿元(含)至8亿元、8亿元(含)以上。

一等奖奖金分配具体如下:

当奖池资金低于1亿元时,奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的78%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

当奖池资金高于1亿元(含)且低于8亿元时,奖金总额包括

两部分,第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的58%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;

第二部分为当期奖金额减去固定奖总额后的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的22%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

固定奖奖金调整如下:

三等奖:单注奖金固定为10000元。

四等奖:单注奖金固定为3000元。

五等奖:单注奖金固定为300元。

六等奖:单注奖金固定为200元。

七等奖:单注奖金固定为100元。

八等奖:单注奖金固定为15元。

九等奖:单注奖金固定为5元。

调整“追加投注”

仅参与浮动奖奖金分配 对应比例提升至80%

将原规则追加投注参与一至五等奖的奖金分配,调整为仅参与浮动奖奖金分配。

将原规则追加投注中得浮动奖,追加投注奖金为当期基本投注对应单注奖金的60%调整为80%。

除上述主要调整内容外,还有两点变化。浮动奖单注最低奖金设置有所调整,一等奖单注最低奖金保持不变,但由于三等奖调整为固定奖金10000元,二等奖单注最低奖金将服从“为下一奖级单注奖金的两倍”的规定,由原来的最低1.5万元,调整为2万元。同时,新规则增加设置单期

最大返奖总额的规定。若当期应付奖金超出最大返奖总额,则各

奖级单注奖金(含浮动奖单注最低奖金)相应调整。

附表:超级大乐透奖级奖金设置(新规则)

奖级	中奖条件	基本投注单注奖金	追加投注单注奖金
一等奖	5+2	浮动奖	基本投注单注奖金的80%
二等奖	5+1	浮动奖	
三等奖	5+0	10000元	
四等奖	4+2	3000元	
五等奖	4+1	300元	
六等奖	3+2	200元	
七等奖	4+0	100元	
八等奖	3+1	15元	5元
	2+2		
九等奖	3+0	5元	
	2+1		
	1+2		
	0+2		

划重点!

“浮动奖奖金特别规定”同时启动

第19019期开奖前,超级大乐透奖池累积超过了15亿元,意味着“浮动奖奖金特别规定”将同时启动。

那么,什么是“浮动奖奖金特别规定”?

超级大乐透新规则设置了“浮动奖奖金特别规定”。即,新规则施行首期,若奖池资金高于15亿元,浮动奖(即一等奖、二等奖)奖金将按“浮动奖奖金特别规定”进行分配。

特别规定实施期间,浮动奖奖金规定如下:

若当期未中出一等奖,则二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的余额,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

若当期中出一等奖,则一等奖、二等奖奖金规定如下:

一等奖:奖金总额包括两部分,第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的22%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均

分,单注最高限额封顶500万元;第二部分为第一部分分配后的剩余奖金,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的78%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

当奖池资金降至15亿元之下,“浮动奖奖金特别规定”将停止实施,且今后奖池若再次高于15亿元,也不再实施此特别规定。(陈敏)

7+2 追加擒 1613 万 3 注单式中 888 万

追加不追加 奖金差别大

买大乐透一旦中大奖,追加与否所获的奖金差别是相当大的。前不久,湖北襄阳1613万、福建泉州888万元得主现身领走大奖。两地幸运儿所中均为体彩大乐透,前者采用了7+2复式追加,后者采用了3注6元单式。领奖时,888万元得主说:“这次没追加,让我一生都难以释怀。”

● 追加! 襄阳小伙擒获 1613 万



1613 万得主领奖



中奖彩票

2月15日,湖北襄阳帅小伙刘先生带着老婆走进省体彩中心,兑取大乐透1613万元大奖。

刘先生手里的彩票中得2月13日晚开出的大乐透第19016期一等奖,是一张7+2追加复式票,投注金额63元,除中得一等奖1注外,还收获三、四等奖各10注,单票中奖金额达1613万元。

刘先生笑言,他购彩已经有10多年,平时经常购买7星彩和大乐透,一般都是守号。大约五、六年前有一次,因为有事错过了购彩时间,与7星彩500万大奖擦肩而过。7星彩的号码守得最长,现在守的号码也有好几年了。“这一次,守株

待兔,终于守到了一只大乐透的肥兔子!”他说。

谈及此次的中奖号码,刘先生说,该中奖号码源自于三年前的“灵光一现”,忽然就觉得这一组号码很好,然后就一直守,走到哪里买到哪里,直到2月13日晚中了大奖。“第一时间,我就把中奖消息告诉了我老婆,然后昨天一起坐火车到武汉来过情人节。”刘先生说。

至于中奖奖金的用途,刘先生坦言还没有想好,有可能用于改善生活,也有可能给自己和老婆放个长假,出去玩一下。“我知道,体彩业主经常资助贫困学子,我也为贫困学子捐5万元表达一下心意吧!”刘先生说。

● 不追加! 泉州老伯少拿了 533 万

前不久,福建泉州彩友颜老伯现身省体彩中心,领走大乐透888万元大奖。

1月14日,在体彩大乐透第19006期开奖中,颜老伯凭借一张3注6元的单式票,中出1注888万元一等奖。由于没有采用追加投注,与当期533万元追加奖金擦肩而过,也错过了中千万巨奖的良机。

领奖时,颜老伯说:“这3注号码不是当期选的,而是几个月前就开始买了。”原来,早在三个月前,他曾让销售员机选了3注号码,并进行了追加。之后,他觉得这3注号码看得顺眼,就一直守着,每期都会复制一下。他说:“买彩票能否中奖是靠运气的,至于号码怎么选,怎么选,最终还是得靠运气这关。”

说到这回购彩情景,颜老伯感慨万千。当期开奖日下午

4时多,他走进在体彩店,和其他购彩者们唠嗑了一小会,就聊到了大乐透,年前,泉州丰泽中了1注大乐透1054万元一等奖,由于没有追加,错过了中1600万元的机会。他们在聊这个话题时,本意是提醒买大乐透要选择追加投注,这样一旦中了奖就不会留遗憾。可在颜老伯听来,却是另一番的体验。

当时他说:“人生哪有十全十美,美与遗憾总是相随而行的。”于是,在复制当期的大乐透彩票时,便特地交待销售员不追加了。开奖当晚,他上网查看开奖号码后,当即愣了——他守的3注号码中,第1注号码就与开奖号码一模一样。

领奖时,颜老伯意味深长地说:“这次没追加,让我一生都难以释怀。”

(陈敏/整理)